

国家主席胡锦涛发表 2010 年新年贺词： 欢迎各国参加世博会

据新华社北京电 新年前夕，国家主席胡锦涛通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台，发表了题为《共创世界和平与发展的美好未来》的新年贺词。全文如下：

新年的钟声就要敲响，2010年的帷幕即将拉开。在这辞旧迎新的美好时刻，我很高兴通过中国国际广播电台、中央人民广播电台和中央电视台，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞，向世界各国的朋友们，致以新年的祝福！

2009年是中华人民共和国历史上十分重要的一年。中国各族人民隆重庆祝新中国成立60周年，为伟大祖国的发展进步感到无比自豪，决心在新的起点上把中国特色社会主义事业继续推向前进。面对国际金融危机的严重冲击，中国各族人民坚定信心、迎难而上、万众一心、共克时艰，坚持把保持经济平稳较快发展作

为经济工作的首要任务，统筹做好保增长、保民生、保稳定各项工作，实现了经济总体回升向好。中国改革开放和社会主义现代化建设取得新的显著成就，人民生活继续改善，社会和谐稳定。中国积极参加应对国际金融危机、气候变化等问题国际合作，扩大同世界各国交流合作，为世界和平与发展作出了新的贡献。

2010年是中国实施“十一五”规划的最后一年。在新的一年里，我们将坚定不移高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，保持宏观经济政策的连续性和稳定性，继续实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策，根据新形势新情况着力提高政策的针对性和灵活性，更加注重提高经济增长质量和效益，更加注重推动经济发展方式转变和经济结构调整，更加注重推进改革开放和自主创新、增强经济增长

活力和动力，更加注重改善民生、保持社会和谐稳定，更加注重统筹国内国际两个大局，努力实现经济平稳较快发展，继续推进全面建设小康社会进程。我们将坚持“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针，同广大香港同胞、澳门同胞携手努力，保持香港、澳门长期繁荣稳定。我们将坚持和平统一、一国两制的方针，牢牢把握两岸关系和平发展的主题，加强两岸交流合作，更好造福两岸同胞。

当今世界正处在大发展大变革大调整时期。世界多极化和经济全球化深入发展，国际金融危机影响继续显现，气候变化、能源资源、公共卫生安全等全球性问题突出，国际和地区热点问题此起彼伏。继续推进人类和平与发展的崇高事业，需要世界各国人民加强合作、同舟共济。借此机会，我愿郑重重申，中国将高举和平、发展、合作旗帜，恪守维护世界和平、促进共同发展的

外交政策宗旨，始终不渝走和平发展道路，始终不渝奉行互利共赢的开放战略，坚持在和平共处五项原则的基础上同所有国家发展友好合作，继续积极参加应对国际金融危机、气候变化等问题国际合作，同各国人民一道推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界。

此时此刻，在我们共同生活的这个地球上，还有不少民众正蒙受着战争、贫穷、疾病、自然灾害等苦难的煎熬。中国人民深切同情他们的不幸境遇，将一如既往地帮助他们提供力所能及的帮助。我相信，经过世界各国人民不懈努力，世界文明必将不断发展，人类福祉必将不断增进。

2010年，以“城市，让生活更美好”为主题的世界博览会将在中国上海举行。我们热忱欢迎五大洲的朋友们共襄这一盛举，共同谱写增进相互了解和友谊的新篇章。

最后，我从北京祝大家在新的一年里幸福安康！

上海再现 三聚氰胺超标乳制品

据新华社电（记者 俞丽虹）上海市食品安全联席会议办公室2009年12月31日发布消息称，上海熊猫乳品有限公司因涉嫌生产、销售三聚氰胺超过国家标准的乳制品，被监管部门依法查处。

据悉，上海质量技术监督部门在2009年污染物监测中发现，上海熊猫乳品有限公司生产的1批次中老年高钙奶粉三聚氰胺检测超标。

经调查，共发现这家公司生产的4批次奶粉和4批次含乳调味品“炼奶酱”三聚氰胺超标。上海质量技术监督部门封存了所有库存产品，并迅速向“问题产品”的7个流向地区派出工作组，监督企业召回所有已售出的“问题产品”。

监管部门进一步调查发现，上海熊猫乳品有限公司产品中的三聚氰胺含量超标，是由于这家公司违法将三聚氰胺超标的回收炼乳用于回炉生产；同时，这家公司使用了由宁夏熊猫乳品有限公司提供的、因三聚氰胺超标被当地质量技术监督部门明令禁止销售的奶粉原料。

2009年12月31日，上海市食品安全联席会议办公室公布了这一事件的查处结果：这家公司的食品卫生许可证、食品生产许可证和营业执照已被吊销；公司法人代表、总经理及副总经理等3名犯罪嫌疑人被依法起诉；上海公安部门已将宁夏熊猫乳品有限公司涉嫌销售有毒有害食品的相关嫌疑人，移送宁夏公安部门处理。

神华集团四高管 嫖娼被拘留

昨天，北京朝阳警方证实，神华集团准格尔能源有限公司纪委书记温和平等四名高管在京嫖娼被拘。

昨天有网友消息称神华集团准格尔能源有限公司温和平、金永文、刘志强、马日东日前借到北京出差的机会集体嫖娼，被北京警方当场抓获并且处以行政拘留。

记者昨天向朝阳警方证实，温和平等四人确系嫖娼被抓，四人在亚运村一家酒店嫖娼，被警方当场抓获。

据网上消息，带头集体嫖娼的温和平是神华集团准格尔能源有限公司党委副书记兼纪委书记，金永文是该公司工会主席，马日东系公司驻京办主任，刘志强是公司办公室主任。去年12月21日，神华集团准格尔能源有限公司作出处理决定：开除4人党籍，解聘刘志强、马日东。

温和平等人嫖娼一事事发后，网民猜测温和平等人系用公款嫖娼，截至发稿时，记者尚未从警方及神华集团准格尔能源有限公司获得证实。

昨天，中国神华无论是内地还是香港上市公司股价均上涨，内地略涨0.12%，香港上涨2.7%。对此，业内人士表示，这起丑闻不足以影响中国神华大局。 据《京华时报》

医生多开药拿提成 医院将受罚

今后医疗机构不得将药品购销、使用情况作为个人或者部门、科室经济分配的依据。这意味着如果医生因为多开药而多拿了奖金，医院将受到处罚。前天，卫生部公布了《医疗机构药事管理规定（征求意见稿）》。

该《规定》提出，如果医疗机构将药品购销、使用情况作为个人或者部门、科室经济分配的依据，或者在药品购销、使用中牟取不正当利益，县级以上地方卫生行政部门将责令其改正、通报批评、给予警告；对于直接负责的主管人员和其他直接责任人员，依法给予降级、撤职、开除等处分。 据《北京日报》

中国新华新闻电视网开播

据新华社北京电 由新华通讯社主办的中国新华新闻电视网(CNC)于2009年12月31日在京举行开播仪式，将于2010年1月1日正式上星向亚太地区和欧洲部分地区播出。

中国新华新闻电视网充分依托新华社丰富电视新闻节目，按照国际通行的电视网模式组织运营，力求突出新闻报道、突出电视元素、突出全球传播，向海外受众提供中国视角的国际新闻和国际视角的中国新闻，使国际电视新闻报道多一种信息来源和声音，使全球受众多一种选择和判断。

新华社社长李从军在开播仪式上表示，中国新华新闻电视网的开通，这是新华社着眼于当今世界新技术发展导致的全媒体格局、着眼于丰富健全自身通讯社的业务形态而采取的一项重要举措。

为建成世界性现代国家通讯社，新华社提出到2015年要在组织结构、多媒体业态、内容生产、传播方式、营销模式、技术构成、管理体制等方面基本完成战略性转型。为此，新华社业务积极向多媒体形态拓展、向终端受众拓展、向国际拓展。

2008年12月30日零时，新华社推出与文图线路并行的视频新闻专线，实现以文字图片为主“两翼齐飞”的报道格局向文

字、图片、音视频“三位一体”的多媒体报道格局的重要转变；2009年7月1日推出英语电视线路；2009年9月1日电视通稿线路、电视成品线路并列运行；兴办新华社手机电视台，打造名牌电视专栏“新华视点”电视版，拍摄“感动中国人物志”百集专题片，实现了多项业务拓展。目前，新华社新闻电视节目每日均首播时长已稳定在960分钟以上，英语电视新闻日首播时长达到180分钟。

新华社社长李从军表示，随着电视新闻发稿量迅速增加，新华社已经具备兴办电视播出平台的内容基础。经过对中国电视业现状的分析，借鉴海外电视业传播经验，确定了电视业务方向和定位：大力拓展向海内外媒体、非媒体提供电视节目的通讯社业务，积极拓展包括网络、手机、大屏幕和海外电视频道在内的各种终端发布。

中国新华新闻电视网新开播的环球新闻频道，每天24小时滚动播出，包括《最新播报》《环球直播》《国际新闻》《太平洋时间》《中国时间》等动态新闻栏目，以及《新华视点》《新华纵横》《纪实》《人物》《天下财经》等专题新闻节目。财经频道也同时开播。

按照计划，中国新华新闻电视网于2010年7月以CNC World News（中国电视网环球新



2009年12月31日，新华社社长李从军（左）和新华社总编辑何平启动中国新华新闻电视网。新华社记者 陈树根 摄

闻频道)”呼号，播出以新华社自采新闻节目为主的英语电视新闻。环球新闻频道还将逐渐增加法语、西班牙语、葡萄牙语、阿拉

伯语、俄罗斯语等语种的新闻电视节目，并增加与新闻热点相关的访谈类、评论类、纪实类、文化类、信息类等节目。

释永信正面回应：少林寺不会上市

据新华社电（记者 李亚楠）针对近日沸沸扬扬的“少林寺被登封市政府秘密运作上市”的传闻，少林寺方丈释永信于2009年12月31日下午在郑州市召开的新闻发布会上公开回应说，在港中旅与登封市政府的合作中，少林寺的合法权益已经得到保障；少林寺不会参与旅游公司的股份和经营活动，少林寺不会上市。

与释永信共同出席发布会的登封市市长郑福林说，合资公司成立后，少林寺门票价格不变，原有各方利益关系不变，少林寺获得门票收入的政策也不变。新成立的合资公司的董事长

薄宝华也说，合资公司不会将包括少林寺在内的任何国家级或者省级文物保护单位作为经营内容，也不会将这些作为资产用来上市。

在2009年12月31日下午于郑州市政府新闻发布厅举行的新闻发布会上，少林寺方丈释永信就最近媒体报道的“少林寺被秘密运作上市”的情况，作了三点说明：

一、对港中旅到登封市投资开发我们表示热烈欢迎。登封市有着悠久的历史，港中旅作为国有控股大型旅游企业，与登封市政府合作，我们相信，必将造福一方百姓，我们对此

表示欢迎。

二、少林寺的资产受法律保护，在港中旅与登封市政府的合作中，少林寺的合法权益已经得到保障。少林寺作为国家第一批开放的全国重点寺院，是依法登记的宗教活动场所，根据我国《宗教事务条例》的有关规定，宗教活动场所的合法财产受法律保护，任何单位和个人不得擅自处分。在这次港中旅与登封市的合作中，少林寺的合法权益已经得到保障。

三、少林寺是宗教活动场所，核心功能是开展宗教活动和传承文化，满足信教群众的宗教生活，少林寺不会参与旅游公司

的股份和经营活动。我想告诉各位朋友，最近几年，我也通过媒体多次辟谣，作为国际国内知名寺院，少林寺是禅宗祖庭，同时也是少林禅武医文化的传承地，少林寺不会上市。

登封市市长郑福林说，港中旅（登封）嵩山少林文化旅游有限公司注册资本金1亿元，登封市政府以电瓶车、旅游汽车等经营性资产和部分现金合作，占49%的股份；少林寺、中岳庙、嵩阳书院等宗教、文物资产不纳入合资公司经营范围，景区的行政管理权仍然由嵩管委来行使，形成对景区经营权、管理权分离的新机制。